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Wooden cart with UV Drawer

Gray plywood cart with a glass shelf on top. Equipped
with 4 drawers of different sizes, making it easy to
neatly store tools and cosmetic products. The internal
organizer ensures quick access to essential
accessories and increases comfort during freatments.
It also features a central compartment with a
removable tray and a drawer equipped with UV light
for instrument sterilization. It includes a lamp holder
and 4 smooth-gliding wheels for total and effortless
mobility.

Key specifications

Number of drawers 4

Number of shelves 1

Surface finishes wood
= bBlcm 7 48cm Structure material wood
I 80cm 30kg UV light drawer Yes
@ 66 x60x96/42kq Wavelength 254nm

Lamp support included Yes
Drawer interior organizer Yes
Number of power outlets 3
Number of USB A ports 2

Number of USB C ports 1

Key features
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UV Drawer Connectivity Organizer Lamp support
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Technical drawings and measurements
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< 5lcm 7 48 cm
I 80cm 30kq
© 66x60x96/42kq

Caracteristicas destacadas
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Cajon UV Conectividad
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WKT984A
Carrito de madera con cajon UV

Carrito gris de madera contrachapada con estante de
vidrio en la parte superior. Equipado con 4 cajones de
diferentes tamanos, lo que facilita el almacenamiento
ordenado de herramientas y productos cosméticos. El
organizador interno garantiza un acceso rdpido a los
accesorios esenciales y aumenta la comodidad
durante los tratamientos. También dispone de
alojomiento central con bandeja extraible y un cajén
dotado de luz UV, para la esterilizacion de
instrumentos. Dispone de soporte para lampara y 4
ruedas de suave deslizamiento para una movilidad
total y sin esfuerzo.

Especificaciones técnicas

Numero de cajones 4

NUmero de estantes 1

Acabados de la superficie madera
Material de la estructura madera
Cajén con luz UV Si
Longitud de onda 254nm
Soporte para lémpara si
incluido

Organizador interior de si
cajones

Numero de tomas de 3
corriente

Numero de puertos USB A 2

Numero de puertos USB C 1
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Organizador Soporte para lémpara

Ficha técnica
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Dibujos técnicos y medidas
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WKT984A
Carrello in legno con cassetto UV

Carrello grigio in legno compensato con ripiano in
vetro nella parte superiore. Dotato di 4 cassetti di
diverse dimensioni, che facilitano l'organizzazione
ordinata di strumenti e prodotti cosmetici.
L'organizzatore interno garantisce un accesso rapido
agli accessori essenziali e aumenta la comodita
durante i trattamenti. Dispone anche di aloftamento
centrale con bandeja estraibile e un cassetto dotato
diluce UV, per la sterilizzazione degli strumenti.
Dispone di supporto per lampada e 4 ruote a
scorrimento morbido per una mobilita totale e senza
sforzo.

Specifiche chiave

Numero di cassetti 4

Numero di ripiani 1

< 5lcm 7 48cm N -
Finiture della superficie legno
I 80cm 30kg Materiale della struttura legno
@ 66x60x96/42kq Cassetto con luce UV Si
Lunghezza d'onda 254nm
Supporto per lampada incluso Si
Organizzatore interno per Si
cassetti
Numero di prese elettriche 3
Numero di porte USB A 2

Numero di porte USB C 1

Caratteristiche chiave
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Cassetto UV Connettivita Organizzatore Supporto per lampada
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Disegni tecnici e misure
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WKT984A
Warenkorb aus Holz mit Schublade mit UV

Grauer Warenkorb aus Sperrholz mit Glasablage oben.
Ausgestattet mit 4 Schubladen in verschiedenen
Grofen, die eine ordentliche Aufbewahrung von
Werkzeugen und Kosmetikprodukten erleichtern. Der
inferne Organisator gewdhrleistet einen schnellen
Zugriff auf die wesentlichen Zubehérteile und erhéht
den Komfort wahrend der Behandlungen. Aufserdem
verfugt er Uber ein zentrales Fach mit
herausnehmbarer Ablage und eine Schublade mit UV-
Licht zur Sterilisation von Instrumenten. Er verfugt tber
eine Halterung fur eine Lampe und 4 leichtgdngige
Rollen fur eine muhelose und vollsténdige Mobilitért.

Technische Angaben

Anzahl der Schubladen 4
Anzahl der Reqgale 1
= stem aicic) Oberflachenverarbeitung Holz
I 80cm 30kg Material des Gestells Holz
@ 66x60x96/42kq Schublade mit UV-Licht e
Wellenléinge 254nm
Lampenhalter inklusive da
Innenorganisator fur 1a
Schubladen
Anzahl der Steckdosen 3
Anzahl der USB-A-Anschlisse 2

Anzahl der USB-C-Ports 1

Hauptmerkmale
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Schublade mit UV Konnekfivit&t Organisator Soporte fur Lampe
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WKT984A
Panier en bois avec tiroir UV

Panier gris en contreplaqué avec une étagére en verre
sur le dessus. Equipé de 4 tiroirs de différentes tailles,
ce qui facilite le rangement ordonné des outils et des
produits cosmétiques. L'organisateur interne garantit
un accés rapide aux accessoires essentiels et
augmente le confort pendant les traitements. Dispose
également d'un hébergement central avec plateau
amovible et d'un tiroir doté de lumiere UV, pour la
stérilisation des instruments. Equipé d'un support pour
lompe et de 4 roues & glissement doux pour une
mobilité fotale et sans effort.

Spécifications clés

Nombre de tiroirs 4

Nombre d'étagéres 1

- 5lem 2 48cm Finitions de surface ois
) Matériau de la structure bois

I 80cm 30kq .
Coffre avec lumiere UV QOui

@ 66x60x96/42k

d Longueur d'onde 254nm

Support pour lampe inclus Oui
Qrgomso‘reur intérieur de oui
tiroirs
Nombre de prises électriques 3
Nombre de ports USB A 2

Nombre de ports USB C 1

Caractéristiques clés

[

— -

% FEE o
L
>
Tiroir UV Connectivité Organisateur Support pour lampe
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Dessins techniques et mesures
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